

Код та назва дисципліни	1-061-1-1_ Політична журналістика
Рекомендується для галузі знань	061 Журналістика, ОП Журналістика
Кафедра	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП	канд. наук із соц. ком., доц. Бахметьєва А.М.
Рівень ВО	перший бакалаврський
Курс, семестр	не важливо
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	загальні знання з соціальних комунікацій
Що буде вивчатися	Особливості політичної комунікації, основи створення публіцистичних текстів, способи аргументованої дискусії у ЗМІ, принципи роботи політичних журналістів, прийоми та методи просування суспільно-політичних ідей.
Чому це цікаво/треба вивчати	Журналістові потрібно вміти виводити актуальні для аудиторії знання за межі нав'язаного медіахолдингами фреймінгу, протистояти заангажованому «порядку денному» та формувати у масової аудиторії критичне сприйняття подій та явищ політичного життя в державі, роз'яснювати наслідки. Медійник повинен орієнтуватися в інформаційному потоці, виокремлювати фейки.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Дисципліна навчить виокремлювати головне й важливе для аудиторії із потоку політичних новин, чітко формулювати ідею комунікації, добирати аргументи й контраргументи. Під час практичних занять формуємо авторський публіцистичний стиль.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Набуті компетентності майбутній журналіст зможе використати у різноманітних видах медійної діяльності: науковій, економічній, медичній спортивній тощо. Навички аргументовано просувати певну ідею, обстоювати власну думку, здійснювати фактчекінг, працювати з різними джерелами інформації та комунікувати з людьми різних поглядів підвищать компетентності медіафахівця.
Інформаційне забезпечення	Бази публіцистичних текстів, архів видань політичних партій (зокрема й антиреклами), добірка онлайн-ресурсів, мультимедійні презентації
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття та семінари
Вид семестрового контролю	диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	10